

2014.6.4

星期三

德州天气

今日:晴间多云,17℃~31℃

明日:晴转多云,18℃~34℃

(德州市气象台提供)

今日德州

新浪官方微博:<http://weibo.com/qwbjrdz>

齐鲁晚报

www.qwb.com.cn

新闻有奖热线

96706

2600000

官方微信平台

德城区对国家工作人员明确“七不准”

办婚礼宴累计不得超16桌

本报6月3日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 近日,德城区纪检监察机关印发《关于进一步规范党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》,对全区党和国家工作人员操办的本人及家庭主要成员婚丧嫁娶、乔迁新居、生日祝寿、子女出生、升学留学、入伍就业等事宜作出了严格规定,从6月1日起执行。这一规定适用于党的工作人员和国家工作人员。其

中明确了“七不准”,包括严禁分批次、多地点办理,或者采取分别宴请、化整为零的方式变相大操大办;不准亲自或授意他人向工作分管范围内的单位、个人以及服务对象送请柬、发短信、打招呼;不准收受或者索取管理或服务对象的财物,或者让其承担、报销应当由本人支付的有关费用;严禁借婚丧嫁娶事宜收受与行使职权有关或可能影响执行公务的单

位、个人的礼金、礼品、有价证券和支付凭证;严禁违反规定动用公车、公物;不准影响正常的公务活动和工作秩序;禁止其他违反廉洁自律规定的行为等。

“婚礼宴请人数累计不得超过16人(16桌),葬礼应从严控制规模。”德城区纪委工作人员称,操办婚丧嫁娶事宜实行报告制度,如实填写《德城区婚丧喜庆事宜报告登记表》,宴请结束10天内向报告主体书面报

告办事情情况,包括宴席举办地点、酒席桌数、参加人员、使用车辆等情况。

对违反规定,在婚丧嫁娶事宜中大操大办、借机敛财的党和国家工作人员,视情节轻重,采取批评教育、责令作出检查、诫勉谈话、通报批评、建议组织处理等方式予以处理;构成违纪的,将按照有关规定给予党纪政纪处分;涉嫌犯罪的,移交司法机关处理。

县域快讯

临邑>>

30名特邀监督员上岗

本报6月3日讯(记者 刘振 通讯员 李禄超 强尚书) 近日,临邑县纪委监委举行纪检监察系统特邀监督员聘任仪式,经县纪委监委研究决定聘请金刚等30名同志为特邀监督员,并给他们颁发了聘书。特邀监督员具有建议权和监督权,主要职责为监督县纪委监委领导班子工作和其他干部工作情况。

“特邀监督员具有建议权和监督权,主要职责为监督县纪委监委领导班子工作和其他干部工作情况,具体监督领导班子执行民主集中制情况和干部遵守党纪国法、履行纪检监察职能、廉洁自律等方面情况,严防‘灯下黑’。”临邑县纪委监委工作人员称,特邀监督员通过走访群众、参加座谈会等方式,听取群众对加强纪检监察干部队伍建设的意见建议,还可以通过明察暗访,对纪检监察干部“八小时”之外的社交圈、生活圈进行监督,及时发现苗头性、倾向性问题。

齐河>>

严查中高考食品安全

本报6月3日讯(记者 王乐伟) 中高考临近,为确保考试期间考生饮食安全,近日,齐河县食品药品监督管理局提前介入承担中高考餐饮服务接待任务的单位,采取有效措施,强化全程监管,为全县考生的餐饮食品安全构筑有力保障。

该局对考点、集中就餐食堂、场所及学校周边餐饮单位、食品摊贩进行严格监管,明确责任,落实到人。以考点学校食堂、考生食宿点及周边餐饮门店为重点展开全面检查,及时消除食品安全隐患。重点做好齐河一中、县实验中学等的食品安全。

据了解,中高考期间,该局将实行驻点保障,全程监督。对中高考期间原材料的采购、存放、加工直至上桌进行全程跟踪监督检查,确保对餐饮服务食品各环节进行全方位、全过程、全天候现场监督,做到监管不留空白,不留盲点。

夏津>>

乡镇监管资源摸底

本报6月3日讯(记者 王乐伟) 为全面了解掌握乡镇(街道)监管资源现状,有效落实监管责任,不断提高监管效能,近日,夏津县食品药品监督管理局对全县所有乡镇(街道)监管资源进行摸底调查。

此次调查摸底由各乡镇(街道)食品药品监管所具体实施。各乡镇(街道)食品药品监管所负责对辖区内所有食品生产、流通和餐饮服务单位,保健食品、化妆品生产经营使用单位进行拉网式摸底调查,重点掌握上述监管资源的单位数量、许可证发放情况、经营情况等。

该项调查摸底工作是适应行政职能划转后工作要求、搞好日常监管的基础,该局要求各监管所高度重视,认真部署,合理安排,全面、细致地开展摸底调查工作,避免错登、漏登、重复登记等现象。



送凉

近日,入夏以来的酷热天气,引爆了空调、冰箱、风扇等冷家电的销售。3日下午,在文化路上的电器商场门外摆放着几十台制冷家电,送货工人忙得不可开交。

本报记者 王小会 摄

“护校安园”硬件装备得跟上

中小学配齐安全叉橡胶棒

本报6月3日讯(记者 王明婧 通讯员 王晓东) 近日,德州市教育局印发《2014年全市中小学幼儿园“护校安园”行动工作方案》,即日起至2015年1月底,在全市范围内开展“护校安园”行动。据悉,目前德州市所有中小学校幼儿园都配备了安全叉、橡胶棒等必要防护器械,城区中小学幼儿园专业保安在两

园要配备门卫和年富力强的治安保卫人员及保安员,配全安全叉、橡胶棒等必要的安全防护、应急处置装备器械。全面推进校园物防建设,特别是乡镇农村校园要加强围墙等物防设施修建,全面实行封闭式管理。据悉,德州市所有中小学幼儿园都配备了安全叉、橡胶棒等必要防护器械,城区中小学幼儿园专业保安在两

名以上。

加强与工商、城管、卫生计生等部门的合作,加大清理整治力度,进一步净化校园周边治安环境,全面清查校园周边黑网吧、“黄赌毒”等治安乱点,维护校园周边良好的治安环境。对存在的重大隐患和突出治安问题,实行挂牌督办。

结合校园治安特点,全面排查校园周边易肇事肇祸精

神病人、因涉校涉园矛盾纠纷扬言报复人员、生活无着、债务缠身等人员,逐一登记建档,掌握其动态轨迹,纳入工作视线,做好疏导、稳控等工作。对校园及周边形迹可疑、有违法犯罪嫌疑的人员,要及时进行严格盘查;对正在实施危害师生安全的各类违法犯罪嫌疑人,要迅速采取有力措施,控制处置。

汛期监控无缝对接

本报6月3日讯(记者 王乐伟 通讯员 申伟) 据相关部门预计,今年夏季全市的降水较常年偏多1—2成,并且存在发生局部地区集中强降雨的可能。3日,记者了解到,为扎实做好城市防汛工作,德州市城管执法局提前做好各项防汛准备工作,确保市区汛期安全。

据了解,相关部门对市区部分排水设施进行改造,对雨

水井、检查井进行提升,也对局部排水管道建设维修。截至目前,提升改造雨水井1000余座,改造、新建连接排水管道500余米,排水设施改造工作现已基本完成,还充分发挥数字监控系统,对城区低洼地段、铁路地道桥、泵站排水口及节制闸等出水口、排水泵站等进行实时固定监控,使汛期汛情实时监控达到无缝对接全覆盖,做到不留空白,不留死角。

考生可免费乘公交

本报6月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明 王丽) 高考将至,为确保高考期间考生顺利出行,德州市公共汽车公司在日常营运管理工作的基础上,特制订高考期间运营实施方案。

据了解,6月6日至6月8日期间,高考考生持本人准考证可以免费乘坐市区内所有公交车。高考期间在考生出行集中的时间段内,公司

分三组在市区考点主要路段安排相关工作人员现场维护运营秩序,保障通往高考各考点的公交线路运力,缩小行车间隔,增加发车频率。

高考期间公交车公司筹备空调公交车20辆、优秀车长20名分别在火车站公交换乘中心、湖滨中大道公交车场备勤,出现客流集中等特殊情况,备用车辆及时补充到一线参与运营。